

## 河北省新闻简讯

### 秦皇岛市法轮功学员富艳英被非法关在石家庄女子监狱

河北省秦皇岛市法轮功学员富艳英在2022年2月18日被劫持入狱，被非法关在石家庄女子监狱。

### 衡水冀州区李志君等几位法轮功学员被迫害信息

河北衡水冀州区被非法关押的法轮功学员李志军、韩金敬、高秀萍的家属，2月16日，收到冀州公安局告知书，信中说案件侦查阶段已结束，进入检察院起诉阶段，信的签署日期是2月15日。

2021年10月10日，冀州公安翻墙进入三位法轮功学员家中，非法将他们绑走，说是看到外面贴的有真相标语，一同被绑架的还有韩金敬和高秀萍在外地工作的女儿韩永圣（现已回家，但因此丢了工作）。

### 深泽县法轮功学员彭敬军被绑架情况

河北省深泽县法轮功学员彭敬军2月8日从家中被绑架。2月23日，彭敬军母亲替他请了北京的律师，律师先在深泽县看守所见了彭敬军，他被深泽县检察院批捕，被常立伟非法审讯一次，他坚持自己无罪。律师和他母亲又到深泽县城区分局，见到了常立伟，问了彭敬军的情况，常立伟说，最多十天，就把他的案子定了，可能交到检察院或者法院。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

## 出狱前被打毒针 河北丰宁县八旬老人含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省承德市丰宁满族自治县八十三岁的白兴国老人，遭受三年冤狱迫害，二零二二年一月份，监狱打电话让家属去接人，白兴国老人已生命垂危了。回到家中仅仅二十几天，老人含冤离世。出狱前半年，他被打毒针。

白兴国（白新国），男，丰宁满族自治县黄旗镇黄旗村人，在修炼法轮大法之前满身疾病，修炼法轮大法后不但病好了，身心都得到了净化。

在中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，老人二零零一年被丰宁国保大队张鹏飞、王志刚等人非法抄家，抢走录音机、大法书、打印纸、电视接收器，勒索五千元。二零零七年，张鹏飞、王志刚把他绑架到承德市国保大队，四十多天后送保定高阳劳教所，劳教所不收，他又被拉回来。

为了让世人知道法轮大法好，黄旗镇法轮功学员白新国、郝益德等，二零一七年年末或者二零一八年初挂起了“法轮大法好”的横幅，后来被国保大队队长张鹏飞等人非法抓捕、抄家抢劫。

丰宁县法院于二零一八年四月十八日非法庭审白兴国等六位法轮功学员，法庭约在二零一八年六月

做出非法判决：白兴国、郝益德、刘加福遭诬判三年，任占红、韩秀玲、隋海东遭诬判四年。

白兴国被非法枉判三年，送到唐山监狱继续关押迫害。他好不容易盼到离出狱回家还有半年了，没想到监狱加重了对他的迫害，给他打了一种毒针。自从打了这针之后，白兴国老人身体一天不如一天，头脑一会清醒，一会糊涂。

二零二二年一月份，监狱打电话让家属去接人，白兴国已经不能自理了，老人被迫害得已经生命垂危了。回到家中仅仅二十几天，老人含冤离世。

从一九九九年七月二十日中共迫害法轮功以来，承德市众多的法轮功学员都受到了不同形式的迫害：非法劳教、判刑、绑架、关押、抄家、洗脑、骚扰、罚款和开除公职等。截止到二零一九年七月，承德市法轮功学员至少有24人遭迫害后含冤离世，109人被非法判刑，158人被非法劳教，412人被绑架抄家、非法关押、强制洗脑（不包括被绑架后非法判刑、劳教的）。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 遭诬判一年半 河北唐山黄宏磊被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省唐山市法轮功学员黄宏磊，二零二一年十二月三十日遭滦南县法院非法判刑一年半，二零二二年二月十八日被劫持到冀东监狱迫害。对黄宏磊进行司法迫害的主要责任人是滦南县检察院的李国华、滦南县法院的李昌进。

黄宏磊，男，唐山市海港经济开发区开滦中润煤化工有限公司职工。二零二一年三月三十日，他在小区楼中发放法轮功真相资料过程中，被受中共谎言毒害的人诬告，后被海港经济开发区国保绑架至海港经济开发区公安分局非法关押到四月二日，期间他被非法抄家。

四月二日下午，黄宏磊被劫持到乐亭看守所，非法拘留通知书的日期却是三月三十一日。四月十一日，律师去看看守所会见黄宏磊，遭到看守所人员的百般刁难、阻挠。二零二一年四月二十二日，海港经济开发区检察院对黄宏磊非法批捕。



由于中共将迫害唐山地区法轮功学员的所谓判决权归属给滦南县，海港经济开发区检察院于二零二一年五月将迫害黄宏磊的案卷转到滦南县检察院。二零二一年六月初，滦南县检察院将黄宏磊构陷到滦南县法院。

滦南县法院先后三次对黄宏磊进行非法庭审。在二零二一年八月二十五日的第一次非法庭审时，所谓公诉人李国华要求法院对黄宏磊量刑八至十二个月，对此辩护律师指出，黄宏磊没有任何违法行为。因检方拿不出足以让法院判刑的证据，法庭一审未能定案。

为了达到迫害黄宏磊的目的，李国华要求海港经济开发区的国保警察继续搜罗所谓证据。这样折腾了三个月，在二零二一年十一月二十六日的二次开庭时，检方的证据还是不行，法庭仍未能定案。

一个月后的十二月二十九日，在滦南县法院第三次对黄宏磊非法庭审时，因黄宏磊表示坚决不放弃法轮功信仰，审判长李昌进把检方

的李国华叫到庭外密谋，最后判黄宏磊十八个月、勒索罚金三千元。

黄宏磊于二零二二年二月十八日被劫持到位于南堡的冀东监狱迫害。明慧网上没有黄宏磊过往的任何信息，这可能是他第一次被构陷入狱，原因只是他对民众讲了真话。

河北省是全国迫害法轮功最严重的省份之一，全省被非法判刑的男性法轮功学员大部份被关押于冀东监狱。据不完全统计，冀东监狱至少关押过 320 多名法轮功学员，狱警在权力和利益的诱惑下，采取各种惨绝人寰的手段，逼迫法轮功学员放弃信仰，至少有 20 多名法轮功学员被虐杀，所有法轮功学员都遭到各种肉体折磨与精神摧残。

河北省冀东监狱，也叫河北省南堡盐场，始建于一九五六年，那里是全国第一大盐场。冀东监狱是渤海湾的一部份，占地面积三百平方公里，从总部到海边长达几十公里都是冀东监狱的范围。冀东监狱以前是劳改队的结构和布局，按行政级别划分，从上到下是总队、支队、大队、中队，后来改为监狱结构，总队改名为分局，支队改为监狱，大队改为监区，中队改为组。冀东分局共有九个监狱，其中迫害法轮功学员最严重的是一、二、四、五监狱。◇



## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？